



## RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 127/2017, no endereço eletrônico [http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/127\\_2017](http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/127_2017), foi retificado da seguinte forma:

### Onde se lê:

Data da Prova de Conhecimentos Gerais e Específico – 1ª Fase: 26/11/2017  
Horário: 09h  
Local: O-312

Data da Prova Prática – 2ª Fase: 10/12/2017  
Horário: 08h30  
Local: O-307

### Leia-se:

Data da Prova de Conhecimentos Gerais e Específico – 1ª Fase: **04/02/2018**  
Horário: 09h  
Local: O-312

Data da Prova Prática – 2ª Fase: **18/02/2018**  
Horário: 08h30  
Local: O-307

Alfenas, 30 de outubro de 2017.

**Prof. Paulo Márcio de Faria e Silva**  
Reitor